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1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

受全球新冠肺炎疫情影响，导致对石油需求减少。2020年4月，美国、沙特阿拉伯和俄罗斯三
大产油国达成减产协议，使石油价格有望回升。在此背景下，若用供求曲线来反映，正确的是

(图中S表示供给，D表示需求，P表示价格) （    ）
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2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

为活跃消费市场，释放消费潜力，武汉市人民政府从2020年4月19日起，陆续向全体在汉人员投
放5亿元的“武汉消费券”。全体在汉人员，可通过支付宝、美团等网络平台参与抢券，这批“消
费券”可用在餐饮、商场、超市便利店和文体旅游四个方面，抵扣面值分别为10元、20元、50
元和80元。不考虑其他因素，有关消费券发放的影响，下面传导路径正确的是（    ）

①经济建设支出增加→拉动消费→促进消费回补

②增强居民购买力→降低企业生产成本→推动经济复苏

③释放消费潜力→促进服务业的复苏→稳定就业

④扩大消费需求→调节供需矛盾→助力复工复产复市

A．①②                     B．①③                     C．②④                     D．③④

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

在生产过程中，投入的要素种类很多。当各种生产要素匹配到一起时，现代生产活动才能发
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